



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

COMUNICAT DE PRESĂ

Data: 30.03.2018

Anunț: Conferințe de informare în cadrul proiectului „Atelierul de antreprenori”, (ID POCU/82/3/7/106050),

Universitatea de Vest din Timișoara în parteneriat cu S.C. Grupul de Consultanță pentru Dezvoltare DCG S.R.L., organizează Conferința de informare pentru prezentarea proiectului, luni, 02 Aprilie 2018, începând cu ora 12:00, la Universitatea „Aurel Vlaicu”, Sala MA1, Complex universitar M, str. Elena Dragoi, nr.2, localitatea Arad, județul Arad.

Proiectul își propune să dezvolte competențe în domeniul antreprenorial pentru 310 persoane din Regiunea Vest, să sprijine înființarea și dezvoltarea a 38 de afaceri non-agricole în mediul urban din cele 4 județe ale regiunii Vest și să creeze min.76 de locuri de muncă. Activitățile proiectului se vor derula în Regiunea Vest respectiv în județele Timiș, Arad, Caraș-Severin și Hunedoara, pe o perioadă de 36 luni, începând cu luna ianuarie 2018.

În cadrul conferinței se vor prezenta condițiile care trebuiesc îndeplinite pentru a face parte din grupul țintă respectiv modalitatea în care se vor derula activitățile proiectului.

Confirmarea participării la conferință se face la telefon 722522878 sau e-mail: corinaoala@gmail.com

Persoană de contact: Dna. Oală Corina -Expert grup țintă în cadrul proiectului.

Vă invităm să participați la conferința de informare organizată în cadrul proiectului.

Alte informații despre proiect puteți găsi pe pagina de facebook: <https://www.facebook.com/atelieruldeantreprenori/> sau pe site-ul proiectului: <https://startupatelieruldeantreprenori.projects.uvt.ro/>

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Capitalul Uman 2014-2020, Axa prioritară: Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul specific 3.7: Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană, Schema de ajutor de minimis: **Romania Start-Up Plus.**